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1. Hodnocení tématu z hlediska jeho aktuálnosti, pr aktické použitelnosti a 

teoretického významu 
3 

 Zdůvodnění bodového hodnocení: 
 Zvolené téma je aktuální zejména s ohledem na novelu č. 152/2010 Sb., 
kterou byla novelizována generální klauzule v obchodním zákoníku, a dále pak i 
z pohledu připravovaného nového občanského zákoníku. Praktický i teoretický 
rozměr zvoleného tématu je rovněž dán, neboť „správné uchopení“ generální 
klauzule je nezbytné pro rozlišení nekalé soutěže, která je zakázána, od soutěže 
férové, která je dovolena. 
 
2. Hodnocení pojetí práce (systematika, logická sta vba, použité metody, 

prameny) 
4 
Zdůvodnění bodového hodnocení: 
 Práce je členěna logicky a přehledně. Jednotlivé kapitoly na sebe věcně 
navazují. Autor se zabývá nejprve vývojem úpravy týkající se generální klauzule 
v českém právu, pak v německém právu a práci uzavírá rozborem navrhovaného 
vzoru zpracovaným WIPO. 
 Prameny, s kterými autor pracuje, jsou velmi reprezentativní. Lze ocenit, že 
autor ve značném rozsahu čerpá i ze zahraničních děl. 
 Plný počet neuděluji z důvodu, že základní metodou, kterou při zpracování 
tématu autor zvolil, je popis historického vývoje a stávajícího stavu, bez důkladné 
analýzy dílčích otázek, celkové syntézy, či skutečné komparace jednotlivých 
zkoumaných zákonných úprav. 
 
 
3. Hodnocení formální stránky práce (jazyková úrove ň, přehlednost, grafická 

úprava a technické zvládnutí textu) 
4 
Zdůvodnění bodového hodnocení: 
 Práce je psána sice lehce rozvláčně, ale jazykem vytříbeným, byť místy trochu 
starosvětským. Po formální stránce nelze práci ničeho vytknout. 
 
4. Hodnocení obsahové (v ěcné p řipomínky k textu, konfrontace s jinými 

možnými názory, celkové zvládnutí tématu, zhodnocen í závěrů práce, do 
jaké míry mohou být p ředmětem diskuse p ři ústním kole) 

6 



SVOČ - POSUDEK 

Zdůvodnění bodového hodnocení: 
 Autor velmi podrobně za využití závěrů doktríny i judikatury zmapoval nejen 
český, ale i německý vývoj generální klauzule nekalé soutěže. Bohužel však zůstal 
někde na půli cesty, neboť v práci nelze nalézt vlastní autorovy závěry k základním 
aktuálním otázkám souvisejícím s generální klauzulí, a sice zda a popřípadě jaký 
rozdíl je mezi jednáním v hospodářském styku a v hospodářské soutěži, resp. zda 
v důsledku novely č. 152/2010 Sb. došlo ke změně ve věcném rozsahu 
nekalosoutěžního jednání či nikoli. 
 
5. Stručně celkové hodnocení práce a celkový po čet bod ů 
17 
Závěrečný komentář:  
 Práci hodnotím jako sice zdařilou, ale s ohledem na „rozkročení“ autora jako 
nedokončenou, neposkytující odpovědi na základní se zvoleným tématem připadající 
otázky. 
Otázka k ústní obhajobě: 
 Lze nalézt rozdíl ve věcném rozsahu nekalosoutěžního jednání před a po 
novele č. 152/2000 Sb.? 
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